NAAM Vrijdag 3 oktober 2014 - Blad 1 van 2

WISKUNDE 5e KLAS VRIJDAG 3 OKTOBER 2014

Op dit blad invullen.
Een getal is deelbaar door 5 als het eindigt op 5 of 0.
Een getal is deelbaar door 10 als het eindigt op 0.
Een getal is deelbaar door 100 als het eindigt op 00 (twee nullen).
Een getal is deelbaar door 1.000 als het eindigt op 000 (drie nullen).

Invullen met I of 0 (I = ja, 0 neen)

Deelbaar door > | 5 10 100 1000 2 3 6

2.156.890
26.800

1.589.000
152.365
51.264

In het schrift.
De uitleg wordt in de klas gegeven, deze opgaven komen op het bord:
114.135 /2,5 =
196.312,2 /4,3 =
54.784,8 /1,2 =

In het schrift.
De uitleg wordt in de klas gegeven, deze opgaven komen op het bord:

%xVh= 5/9 x9/5 =
3/8 x 4/5 = 12/15x2/3 =
3/10x5/6 = 9/11x3/6 =
%hx7/8= 2/7x4/8 =

In het schrift. Let op: een vierhoek is niet hetzelfde als een vierkant.
De uitleg wordt in de klas gegeven, deze opgaven komen op het bord:
VIERHOEK A: zijde 1 = 4,5 cm; zijde 2 = 5,4 cm; zijde 3 = 4,8 cm. Hoe lang is zijde 47?
VIERHOEK B: zijde 1 = 1,20 dm; zijde 2 = 1,25 dm; zijde 3 = 1,30 dm. Hoe lang is zijde 4?
VIERHOEK C: zijde 1 = 65 mm; zijde 2 = 125 mm; zijde 3 = 13 mm. Hoe lang is zijde 4?

Op dit blad invullen.

Aanvullen tot 100 | Aanvullen tot 1000 Aanvullen tot 1
37 637 0,60
89 889 0,85
16 160 0,05
45 450 0,450
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Op dit blad invullen.

MAAL 10 GEDEELD DOOR 10
1 1,25 1,25
2 0,567 5,67
3 12,05 12,05
4 213,55 213,55
5 4 4

In het schrift.
Dit is een herhalingsopdracht. Deze opgaven komen op het bord.

9/10 +5/6 = 9/10-5/6 =
11/12 + % = 11/12 - % =

Op dit blad invullen.

1,7dm = mm 9.736 mm = m
8.976 m = km 964 mm = dm

82.1m= dm 7.510m = km
481 dm = cm 72,4 m= dm
1.921 mm = cm 99m-= cm

Op dit blad invullen.
Zet het gepaste vergelijkingsteken > of = of <.

>of =of <
1,05 1,50
2,25 2,250
3,65 3,625
4,5 4,550
5,05 5,055

Op dit blad invullen.
In de keukenkast thuis stond een zak biologische tarwebloem van 1 kg.
Gisteren heeft mijn zusje daarvan 90 g gebruikt om 9 pannenkoeken te bakken.
Vandaag gaat mijn broertje brood bakken.
Hij wil graag 3 broden maken. Per brood heeft hij 270 g bloem nodig.
Hoeveel g bloem zit er nog in de zak achteraf?
De bloem kostte 1,50 euro/kg.
Voor hoeveel euro zit er nog in de zak?
Als mijn zusje nog eens pannenkoeken wil bakken, hoeveel kan ze er dan bakken met de bloem die
overschiet?
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